今日运河 运河车市

子月/**三月** 齐鲁车展》,希鲁晚根

⊙资 讯

新思铂睿产品力提升,打造完美"驾驶者之车"

2012年11月22日,第十届 中国(广州)国际汽车展览会 在琶洲展馆隆重开幕,作为 中国车市的年终大戏,有"新 年风向标"之称的广州车展 历来是各大车企宣传新车、 版、2.4L VTi-S尊贵版、

动力升级,操控如心。 新款SPIRIOR(思铂睿)全系车 型拥有2.4L和2.0L两个排

体和消费者的关注。

量,分别为2.4LVTi豪华 众的外观和竞争力引发了媒 机, 最大功率可达115/ 脸更显张力。在内饰配置方

6300kW/rpm, 可以充分满足 追求驾驶乐趣爱好者的需

外观动感, 内饰丰富。 而除了修炼"内劲"之外, 新款SPIRIOR(思铂客)也在外 发布战略方向的阵地。而在 2.4L TYPE-S版、2.0L VTi 观、配置及舒适性上下足了 包括首发车、概念车等共计 豪华版以及2.0L VTi-S尊贵 功夫,显著提升了产品的品 中控区域嵌入银色豪华饰 950款各式车型中,东风本田 版五个型号, 售价区间为 质感。在外观设计方面, 新 汽车有限公司(以下简称东风 21.58-25.58万元。为了满足 款SPIRIOR(思铂睿)采样的烟 Honda)旗下新款SPIRIOR(思 消费者更加多样化的需求, 灰色双层式镀铬格栅设计不 加大了后备箱容积,最大限 铂審)一经亮相,便依靠其出 还新增了2.0L i-VTEC发动 仅降低了风阻,还让车身前 度地提高了便利性。



面,新款SPIRION(思铂客)在 条, 彰显出时尚与优雅: 此 外,新款SPIRION(思铂客)还

(孙涛)

舒适体面 乡镇公务用车菱智V3正风行

日前,风行汽车新推出 的菱智V3已在浙江、河南、 山东等地上市, 作为首款 1.5L小排量全能商务车, 菱 智V3-经上市即受到基层公 商务客户的追捧, 首批上市 地区的4S店更是频现抢购热 潮。而在公务用车方面,菱 智V3更是受到县乡镇等基层 政府机关、事业单位的欢 度达820mm,门开启后高度 MPV车型在2013年1月取得 迎,一举解决了他们在公务 达1850mm,比起传统微客 了高达11129台的销量,一举 用车方面的选购难题。

国际化的商务MPV平台,有 具有高车身、高坐姿,视野 着纯正的商务车血统,其主 流商务车的外观,体面大气 全性远非微客车型可比,配 有档次; 其车身尺寸为4645 合商务车风格内饰、透气面 ×1695×1940mm, 轴距有 料座椅、空调等丰富配置, 2800mm, 座椅组合灵活, 第二、三排可前翻,内部容 积高达4400L,侧门最大开

菱智V3诞生自风行汽车 货载人空间;同时,菱智V3 开阔, 舒适的驾乘感受和安 菱智V3完全满足了县乡镇公 务用车的舒适体面要求。

据悉、风行菱智系列 具有更大、更灵活多变的载 创下MPV车型的单月销售最



MPV市场销量冠军。菱智V3 作为风行菱智布局1.5L小排 量商务车市场的力作, 必将 成为风行菱智新的增长点。

(马敏)

告别雾霾 福特冀搏绿色消费新主张

最新研究结果显示, 雾霾中 的污染物有相当部分来自于 汽车尾气的排放, 一贯倡导 绿色消费、低碳生活, 拒绝 高油耗的福特汽车推出了翼 搏这款应需而生的紧凑型 SUV

福特翼搏采用了福特最 新、排量最小的1.0升 EcoBoost GTDi汽油直喷涡轮 增压发动机, 以近乎完美的 结合涡轮增压与燃油直喷技 术,配以双可变正时气门,

据中国科学院公布的 可实现最大功率为92千瓦、 峰值扭矩可达170牛米, 所输 相匹敌, 同时其二氧化碳的 排放量却减少了14克每公 里, 综合工况油耗可低至5.7 升/百公里,是高油价时代 众所期待的"节油利器" 并且PowerShift6速双离合自 动变速器的两个离合器交替 工作,换挡平顺无冲击、燃 油经济性高。翼搏精心打造 的车身结构以及全新的设

计, 充分迎合空气动力学设 的方向指向性, 还可更好地 计原理, 在风洞试验中, 其 出的动力和性能可以同传统 风阻系数仅为0.365,最大程 的1.6升自然吸气汽油发动机 度地实现了更低的空气阻 另外,对于主张绿色消费的 力、更轻的车身重量以及更 出色的燃油经济性的有效配 合, 高效节能。不仅如此, 福特翼搏全系车型配备了E-PAS电子助力转向系统, 在 低速行驶状态下可以让驾驶 者不用花太多力气便可轻松 把控方向, 在高速行驶时则 会减少转向助力从而提升稳 定性,不仅让翼搏拥有绝佳

管理发动机的动力输出,进 一步提升燃油经济性。

精明消费者而言,除了环保 与否, 价格也是购车时考虑 的重要因素。福特單搏9.48

-12.98万元的预售价格体 现出,这个拥有超过60年全 球SUV设计开发经验的品 牌, 正在向年轻消费者传递 聪明消费、绿色消费、健康 生活的的汽车生活新理念。

(刘兰兰)

携25项升级 东风风神新S30将亮相车展

虹4S店获悉,东风风神新S30 海拔道路等特殊环境,首创 现已到店,并受预订,有兴趣 和有购车意向的消费者可就 近咨询当地经销商并提前预 约报名试乘试驾,第一时间 感受新S30带来的新体验。

作为东风风神的首款力 作, 东风风神S30融汇东风 40年制造实践与20年国际合 作经验, 联手国际汽车设计 大师乔治,亚罗倾力设计, 车身工程由东风技术中心与 项升级改造全面回馈消费 IDG(意大利设计)联合设计 开发。在其4年的开发周期 中, S30采用了比欧洲国家 汽车厂商更为苛刻的质量试 验标准、完成试验项目2123 项,累积试验里程312万公 言人,是集人气和诚意于一 2009年7月上市后,东 风风神S30以全程51000多公 里无修理、零故障的优异成 绩征服五大洲,纵贯21个国 家,途经134座城市,同时

经受住极高温、极低温、高 未改装家轿在高海拔环境下 进行特技表演、节油比赛的 记录。

2010年和2011年,东风 风神S30分别经过两次升级 改造,每次改进项目均在20 项以上,品质进一步提升,却 保持增值增配不增价,2012 款价格更下探到7万元以下。 如今,东风风神新S30再以25 者,改进项目包括LED大灯、 全新前格栅、新座椅面料、钢 琴漆装饰带电镀条方向盘、7 寸大屏幕、新车电脑升级等

东风风神新s30的形象代 身的江苏卫视《非诚勿扰》 的主持人孟非, 希望孟非老 师能携越级新生的新S30把 更多的欢笑和幸福带给大 家。(缪大鹏)

新和悦RS即将上市济宁

笔者从济宁金瑞达江淮 的三菱1.8L 4G93发动机, 一,全能商务"的新和悦RS即 将在全面上市。据了解,新和 悦RS是和悦RS的颠覆性改 然延续了老款2710mm的同 款车型,在造型、内饰、人性 级最长轴距,还装备了独立 化配置等诸多方面实现全面 升级,兼具轿车的低能耗、 MPV的大空间和SUV的全路 况三大核心卖点,将全面满 足消费者多元化用车需求。

根据和悦产品总监介 绍,新和悦RS具备低能耗、大 空间、全路况三大卖点,成为 集轿车、MPV、SUV"三车合 一"特点于一身的全新产品。 新和悦RS有1.5L和1.8L两个 排量可以选择,其中1.5L发 动机是"中国芯"十佳发动 机。而1.8L发动机,是江淮动 力品牌"GreenJet锐捷特"旗 下最新优化的4GA5发动机。 是自主品牌核心技术最新研 究成果,对比原和悦RS配备

4S店获悉,定位在"三车合 4GA5发动机动力更为强劲。

空间方面一直都是和悦 RS的优势,新和悦RS不仅依 座椅,拥有更多人性化储物 空间。后排座椅还具备折叠 前翻功能,让新和悦RS最多 可获得2100L的拓展空间。新 和悦RS的通过性让人惊喜。 离地间隙达到了170mm,比 一般城市SUV160mm的离地 间隙还要高。配合江淮五星 底盘,以及前麦弗逊后纵臂 双连杆四轮全独立悬架(带 横向稳定杆和副车架),以及 205/55R15的宽胎,让新和悦 RS具备了难得的"越野"实 力。新和悦RS上市在即,预计 它的售价将会落在8万元区 间,将成为多元化用车时代 "头啖汤"有力的争夺者。

(缪大鹏)



东风雪铁龙 新 〇5 动态舒适 稳操顺境

中国羽毛球队官方合作伙伴

新形象, 新舒适, 新体验 | 东风雪铁龙新 C5, 全新尊贵外观和钢琴漆内饰, 搭配 LED 日行灯, 按摩座椅等 23 项 豪华装备全面升级, 成就年度中高级轿车力作。以 MCS 大师级底盘科技,缔造极至平顺, 稳定, 静谧, 舒适的完美 驾乘; C-NCAP 五星安全与 360°人性化舒适配备, 创领中高级轿车动态舒适典范。

详询 400 886 6688 及当地经销商

CRÉATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活





济宁振宁东风雪铁龙4S店